

Роль игрушек в развитии ребенка

Главная забота любого родителя – это, конечно, благополучие его детей. А из чего оно складывается? Разумеется, одно из важнейших составляющих – это здоровье, для поддержания которого тратятся немалые средства и огромное количество времени. Родительские внимание и ласка тоже очень важны для малыша, без них он не будет чувствовать себя уверенно и спокойно. Но, пожалуй, никто не станет отрицать, что детские игрушки, помогающие правильно и своевременно развиваться, – необходимая часть жизни ребенка. Именно благодаря верно подобранным по возрасту, полу и темпераменту игрушкам Ваше чадо сможет впоследствии легко адаптироваться к взрослой повседневной жизни.



Здоровый, сообразительный, веселый и активный ребенок – вот цель, к которой стремятся всеми силами родители и педагоги. И помогают им в этом производители, создающие игрушки самого разного назначения.

Наибольшей популярностью в последнее время пользуются развивающие детские игрушки, рассчитанные на совместные занятия малышей с родителями. Это очень эффективная познавательная

деятельность, которая приветствуется всеми психологами. Одновременное общение представителей двух поколений и незаметное изучение ребенком основ грамоты и счета позволяет поддерживать тесную духовную связь родителя и отпрыска, а не просто заполнять мозг ребенка необходимыми ему знаниями. А создание различных поделок вместе с мамой и папой приобщает малыша к высокому миру искусства, одновременно убеждая его в том, что его деятельность интересна не только ему самому, но и всем окружающим его людям.

Детские игрушки, имитирующие атрибуты взрослой жизни, – автомобили, куклы, бытовая техника и посуда для них – также необходимые составляющие игр малышей. Именно изображая повседневную деятельность своих родителей, дети учатся взаимодействовать с другими людьми и вырабатывают собственную будущую модель поведения в обществе.

Но все взрослые прекрасно понимают, что активный ребенок не сможет целый день сидеть на одном месте, собирая паззлы и раскрашивая красками рельефы. И даже собирать из конструктора машины и заселять жителями кукольные домики ему скоро наскучит, несмотря на то, что подобная деятельность тоже чрезвычайно полезна и увлекательна.

В гармоничном развитии ребенка очень важна частая смена деятельности, а потому каждому совершенно необходимы детские игрушки, позволяющие, что называется, «выпустить пар» и продемонстрировать окружающим и самому себе свои силу и ловкость. Скакалки, мячи, велосипеды, а для детей постарше – ролики, скейтборды и лыжи помогут как следует размяться, а также научат ребят виртуозно владеть своим телом.

Помните, что сообразительный, ловкий и активный ребенок – это не подарок небес, а целиком и полностью заслуга неравнодушных к своему отпрыску родителей. Над умениями и знаниями своего малыша нужно

работать постоянно, начиная с самого нежного возраста и не прекращая стараний по мере взросления ребенка. И лучшими помощниками в этом деле Вам станут такие полезные и нужные детские игрушки.

